AUTOBAHN PATRIOT USB FLASH SERIES





facebook.com/patriotMEM



twitter.com/patriotmemory



50 Word Description

Designed with an ultra-compact form factor, the Patriot Memory Autobahn is the best solution for those looking for both excellent USB 2.0 performance and high capacity in an extremely portable storage device. Plug in the Patriot Memory Autobahn and it becomes barely noticeable as it is made to sit flush against the device with no protruding body to catch snags.

100 Word Description

Designed with an ultra-compact form factor, the Patriot Memory Autobahn is the best solution for those looking for both excellent USB 2.0 performance and high capacity in an extremely portable storage device. Plug in the Patriot Memory Autobahn and it becomes barely noticeable as it is made to sit flush against the device with no protruding body to catch snags.

Rock your tunes with ease, the Patriot Memory Autobahn is plug and play compatible with stereos that support a USB connection. The Autobahn is available in 8GB, 16GB and 32GB capacities so perfect for carrying your favorite songs with you wherever you go.

150 Word Description

Designed with an ultra-compact form factor, the Patriot Memory Autobahn is the best solution for those looking for both excellent USB 2.0 performance and high capacity in an extremely portable storage device. Plug in the Patriot Memory Autobahn and it becomes barely noticeable as it is made to sit flush against the device with no protruding body to catch snags.

Rock your tunes with ease, the Patriot Memory Autobahn is plug and play compatible with stereos that support a USB connection. The Autobahn is available in 8GB, 16GB and 32GB capacities so perfect for carrying your favorite songs with you wherever you go.

The Patriot Memory Autobahn is compatible with Windows® 8, Windows® 7, Windows® Vista®, Windows® XP, Windows® 2000, Windows® ME, Linux 2.4 and later, Mac® OS9, X and later. Backed by Patriot Memory's award winning customer service, the Autobahn comes with a 2-year warranty.

PRODUCT INFORMATION

Product Name	Autobahn
Patriot Part #	PSF8GLSABUSB (8GB) PSF16GLSABUSB (16GB) PSF32GLSABUSB (32GB)
Description	Patriot Autobahn USB 2.0 Flash Drive
Certifications / Safety	CE / FCC / RoHS
Product Warranty	2 Year Warranty
Unit Dimensions	.29" (D) x .63" (W) x .74" (H) .53cm (D) x 1.60cm (W) x 1.87cm (H)
Unit UPC	0815530015062 (8GB) 0815530015079 (16GB) 0815530015086 (32GB)
Packaging Type	Blister Pack
Packaging Dimensions	.30" (D) x .3.9" (W) x 5.17" (H) .76cm (D) x 9.96cm (W) x 13.5cm (H)
Net Weight	.05 lb / 1.5gm
Gross Weight	.07 lb / 11.3 gm
Units per Inner Carton	65
Units per Master Carton	650

FEATURES

- Hi Speed USB 2.0 Compatible (backwards compatible to USB 1.1)
- · Easy plug and play functionality
- Compatible with Windows® 7, Windows Vista®, Windows XP®, Windows 2000®, Windows® ME, Linux 2.4 and later, Mac® OS9, X and later
- Portable and light weight (1.5 grams)

Please visit our website at: www.patriotmemory.com

FREE TECHNICAL SUPPORT:
Contact Technical Support for more information directly at support@patriotmem.com or visit our website at www.patriotmemory.com